
ZITTAU
JONSDORF | OYBIN

Cestujte
s 1 jízdenkou
po 3 zemích

JEZERO OLBERSDORFER SEE
V bezprostřední blízkosti Žitavy se nachází Olbersdorfské  jezero. 
Rekreační areál s písečnými plážemi vznikl rekultivací dřívější plo-
chy hnědouhelného povrchového dolu. 

Rekreační areál Freizeitoase Olbersdorfer See nabízí rekreaci pro 
každého. Paleta možností je široká a sahá od turistiky, koupání, 
plavání přes plážový volejbal, nabízí i samostatné cyklostezky, ale 
i módní sporty jako surfování a nordic walking. 
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Olbersdorfer See
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Jízdenka
•	 Jednodenní i třídenní síťovou jízdenku EURO-NISA-Ticket+ (dále ENT+) 

lze zakoupit pro 1 až 5 osob (nezávisle na věku).

•	 Rozšíření velikosti skupiny po zahájení cesty je možné, avšak pouze 
do počtu osob uvedeného na jízdence.

•	 Každá jednodenní i třídenní síťová jízdenka ENT+ opravňuje k bez-
platné přepravě 2 dětí ve věku 6 až 14 let včetně. Namísto jednoho 
dospělého může cestovat také jedno další dítě.

Platnost
•	 Jednodenní síťová jízdenka ENT+ platí od označení do 4:00 ráno 

následujícího dne. Třídenní jízdenka platí včetně prvního dne platnosti 
3 po sobě jdoucí dny a čtvrtý den do 4:00 ráno.

Oblast
•	 Jízdenka ENT+ platí na všech autobusových a železničních linkách 

a linkách MHD na území dopravního svazu ZVON, v území platnosti 
IDOL a na polském území v okresech Zgorzelec, Lubań, Lwówek Śląski, 
Bolesławiec, Karkonoski a městě Jelenia Góra. S příplatkem lze využít 
i lanovku na Ještěd a Žitavskou úzkokolejku. Aktuálně platný seznam 
linek na www.zvon.de/EURO-NEISSE-Tickets, www.iidol.cz.

Jízdenka ENT+ pro jízdní kolo nebo psa
•	 Jízdenka ENT+ pro jízdní kolo/psa platí pro libovolný počet jízd 

od označení do 4:00 dne následujícího.

Benefity jízdenky ENT+
•	 U mnoha turistických cílů získáte při předložení jízdenky ENT+ slevu 

ze vstupného nebo jiné výhody poskytované provozovatelem turistic-
kých služeb. Přehled partnerů na stránkách www.zvon.de, www.iidol.cz.

Lze zakoupit:
•	 U všech řidičů autobusů a průvodčích, v informačních kancelářích 

dopravců, na lokálních prodejních místech, přes aplikaci HandyTicket 
Deutschland nebo přes aplikaci Idolka.

Bližší informace na adresách 
www.zvon.de, www.iidol.cz

Jednodenní jízdenka EURO-NISA-TICKET+ (CZK)

               

300,- 440,- 490,- 540,- 590,- 90,-

Třídenní jízdenka EURO-NISA-TICKET+ (CZK)

              

630,- 950,- 1060,- 1170,- 1280,- ---

Informace k jízdence EURO-NISA-Ticket+

platnost 1. 7. 2022 – 30. 6. 2023



Zittau
Zittau (česky Žitava) je velké okresní město ležíčí na úpatí Žitavských 
hor. Prohlídka města ve vás zanechá mnoho dojmů. Vydejte se 
na objevitelskou pouť za četnými kulturními, architektonickými 
a muzejními poklady Žitavy.

Mezi nejvýznamnější pamětihodnosti města bezesporu patří dvě 
ojedinělá  postní plátna – Velké postní plátno s devadesáti biblický-
mi výjevy a Malé postní plátno s výjevem ukřižování. Navštívit také 
můžete bývalý františkánský konvent s kostelem sv. Petra a Pavla, 
kostel sv. Kříže, farní kostel sv. Jana Křtitele, sedmipodlažní Solný 
dům a Dornspachův dům. Město pořádá několik komentovaných 
prohlídek města také v češtině. 
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ZOOLOGiCKÁ ZaHRaDa tiERPaRK Zittau
Malá zoologická zahrada se nachází v prostorách hezkého parku 
Weinau a už více než padesát let láká své návštěvníky na setkání 
se zvířátky, která jsou na dosah ruky. 

KuRORt JONSDORF
Lázeňské středisko v Chráněné krajinné oblasti Žitavské hory leží 
nedaleko Žitavy. Mimo jiné zde můžete navštívit Motýlí dům nebo 
Mořské akvárium. Nedaleko v pískovcových skalách Nonnenfelsen 
se nachází několik výukových, dobře jištěných ferratových cest.

OYBiN
Chcete-li zažít pravou středověkou atmosféru, vyhledejte hrad 
Oybin (česky Ojvín). Romantická zřícenina hradu a kláštera Oybin 
je jednou z nejvýznamnějších památek Horní Lužice. Hrad stojí 
na mohutné pískovcové stolové hoře ve výšce 514 m n. m. 

Konečnou stanici zde má také úzkorozchodná dráha. Výchozím 
bodem historické úzkokolejky je nádraží v Žitavě, po osmi kilo-
metrech na nádraží Bertsdorf se můžete rozhodnout, zda budete 
pokračovat do Jonsdorfu nebo Oybinu.

Okolí Oybinu je doslova stvořeno pro výlety. Vydáte-li se kterým-
koliv směrem, narazíte jistě na jednu z mnoha vyhlídek.
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